

Dječji filmovi u kinu Valli - ulaz besplatan

Kategorija: ISTRAAžurirano: Četvrtak, 23 Ožujak 2023 12:14
Objavljeno: Četvrtak, 23 Ožujak 2023 12:14

Povodom 8. Pulice u kaputu – Dana dječjeg filma, u Kinu Valli je predstavljen zanimljiv i raznovrstan program sastavljen od filmskog, izložbenog i popratnog sadržaja koji će se održati od utorka, 28. ožujka do nedjelje 2. travnja, uz slobodan ulaz na sve programe.

Pulicu otvara novi dugometražni hrvatski film Dnevnik Pauline P. redatelja Nevena Hitreca, nastao prema romanu Sanje Polak, a premijeri u Kinu prisustvovat će redatelj Neven Hitrec, producent Jure Bušić, autorica knjige Sanja Polak i scenaristica Dora Delbianco.

Program se nastavlja radnim danom u 17 sati i vikendom u jutarnjem i u popodnevnom terminu, sa zabavnim i edukativnim naslovima iz europske kinematografije, među kojima Ernest i Celestina: putovanje u Šaberiju (r. J.-C. Roger), Franzove dogodovštine (J. Schmidt), Titina – avantura na Sjevernom Polu (K. Naess) i Roza i kameni trol (K. Nor Holmback), a filmovima će prethoditi trominutni animirani filmovi bez dijaloga Živživotinje (r. J. Ocker). I ove će godine mala publika odlučivati o najboljem filmu Pulice, a pobjednik će se prikazati u subotu, 1. travnja u 17 sati. – najavila je voditeljica Kina Valli Nataša Šimunov – i dodala da je film Roza i kameni trol četvrta senzorna projekcija u sklopu projekta "U istom filmu – korak dalje" koja se realizira u suradnji s nositeljem, udrugom Metamedij, i Školom za odgoj i obrazovanje – Pula, a uz podršku Ministarstva kulture i medija. Aktivnosti projekta sufinancirane su od strane Fonda za aktivno građanstvo u Hrvatskoj, sredstvima Islanda, Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova.

Tijekom Pulice održavat će se i besplatna radionica stop-motion animacije Škare, Papir, Dinosauri pod mentorstvom pulskog ilustratora Vibora Juhasa za uzrast od 7 do 10 godina. Tijekom dvosatne dnevne radionice polaznici će naučiti tehnike izrade i produkcije animiranog filma, a svaka će grupa polaznika izraditi vlastiti film u stop-motion tehnici. Od 28. do 31. ožujka održavat će se u 17:30 i u subotu, 1. travnja, u 10 sati, a zbog ograničenog broja mjesta potrebno je prijaviti dijete putem obrasca na www.kinovalli.net. (iPress)

